ENCHERES COMPETITIVES

ENTAMES ET SIGNALISATION

INTERVENTIONS : naturelles.

Changement de couleur forcing

Sauts apres intervention adverse (X ou couleur) :
palier de 2/3 Naturel (barrage), palier de 4
rencontre.

EN REVEIL par couleur > valeur d’Ouverture

CONTRE D’APPEL Style général : classique
EN REVEIL: 7H et +

Bicolores : 1&/2% bicolore rouge, 1¢/2¢ et 1%
2+ = bicolore majeur et Michael Non précisés

A LA COULEUR

Entame P-I

Défausse P-1 et Appel direct si urgence

A SANS ATOUT

Entame : 4° meilleure. P-1 dans la couleur du
partenaire. Petit Appel sur As/Dame/Valet y
compris en cours de jeu

Défausse : P-I et Appel direct si urgence
ATTAQUE EN COURS DU JEU

A La Couleur : P-1

A Sans Atout : Petit prometteur

CARTE DE CONVENTIONS FFB
NOM ET CLASSEMENT

‘%ﬁrm
Claire Martel 1% Pierre Charbit 1%

2193514 7/03/2019 596413

RESUME DU SYSTEME

INTERVENTION a 1SA 2° position: 16/18H
Réponse: MINOU MATOU

1SAen réveil : 9/12H Rép: MINOU MATOU
1SA en 4°™ = (< chére)-4 seulement aprés passe

INTERVENTION EN 4éme POSITION
En 4™ position, aprés 2 couleurs nommées,
Le cue bid 'ouverture = 5+5 constructif des 2
autres couleurs 2SA = bicolore 5+5 défensif.

1a passe 24 4& ==Hv+5& 4¢ =5v+5e idem
aprés 2SA fitté

DEFENSE CONTRE LE 1 SA FORT
2¢ Multi X Mineur Majeur 2v/a 5+4+Min
2% Landy En réveil : naturel et X pour les Maj

A LA COULEUR : Sur entame de I’AS = Appel-
refus si 3 petites cartes au Mort

Sur entame du Roi : Parité

A SANS ATOUT Entame du Roi

ARVxx, ARDxx, ARV10x, ARV9x, ARD10x ,
RDVxx , RD10xx , RDV10X, RDV9x, RD109x,
RDV9, RD109, RDV10, ARV10, ARV9, ARD10
Entame de la DAME :

DV10x(x) DV9x(x) ADVx(x) RDVx RD10x,
RDx(x) RDx, DV10, DVx

Entame de [’As . ARX, ARXxX, ARVX,

PRINCIPES DE BASE ET STYLE GENERAL
Majeure 5eme Meilleure Mineure

1SA 15H/17H Spoutnik

Stayman 4 paliers Puppet a 3%

2/1 Forcing de manche 2 Majeur Faible

1SA semi-forcing sur 1w et 1a

OUVERTURES FORTES
2SA 20H/21H

2% Fort Indéterminé

24 Forcing de Manche

DEFENSE CONTRE LE 2 MAJ FAIBLE
2éme position ou en réveil 2SA 16/18H Naturel
3v*/3a*Cue bid = &+ demande en priorité un
arrét pour jouer 3SA 4&*/4e* = Autre M+5&% ¢
2v/2a X passe ? 2SA FM systeme Lévy
DEFENSE CONTRE LE 2 K MULTI
2v/a/3%/3 ¢ naturelles 3v a/=fort unicolore

44/ ¢ Sa+5%¢ X =19H reg ou 13/16 sans interét
pour les Maj (attendre connaitre la couleur ouvreur
pour X d’appel) 2SA /16-18H Rép : Stayman et Texas
réponses au X d'appel naturelles et & la couleur F1
Apreés passe 2SA appel aux mineures

CONVENTIONS

2SA Fitté limite % atouts y compris apres
intervention 3SA Fitté 4 cartes 12-14H
Roudi constant avec 3# Texas faible et 2SA
naturel également apres intervention

Michael Précisé 3%M /4°™Me C F

Rubensohl AL Drury Fitté sauf les« AL
Landik 2% Autres réponses en Texas

2/1 FM 1M 1SA ; 2SA voir annexe

SMI sans majeure 4éme

1&/1¢ 2v =5a+4 v 6-9H y compris apres
intervention par 1 e ; pas apres passe.

1SA X : on oublie le X sauf si X est punitif ou
aprés 1x 1SA X, tout Texas et XX Texas pour 2 &

OUVERTURES DE BARRAGE

(indiquez d’abord les ouvertures artificielles)

2v /24 6H/10H 6 cartes

3&/¢/v/a faible, 6/10H, 7 cartes

3SA mineure 7™ affranchie

4%/¢/e/a faible, 6/10H 8 cartes

4SA barrage 6-5 mineur selon vulnérabilité

APRES UN CONTRE D'APPEL DU N° 2
Truscott Majeur et Mineur Super Truscott

Saut dans une nouvelle couleur = barrage

Saut nouvelle couleur palier de 4 = Rencontre
ENCHERES DE CHELEM

BWD 5 clés 30-41

Copain X=0 P=1clé 1* palier =2 sans D 2°™ palier
= 2+D 3™ =3 clés

Splinter y compris 14 4%* BWD Exlusion
Demande des Rois = Réponse en Baron




OUVER Cocher Nombre | DESCRIPTION | CONTRES REPONSES SUITE des ENCHERES CHANGEMENTS apreés
TURE Si- Mini de NEGATIFS | (ainsi que les modifications INTERVENTION et PASSE
artificiel cartes Jusqua aprés interventions)
1 3 14 24 =FM SMI sans M 4™ Aprés X ou couleur retour aux enchéres naturelles. le IM;2& 3¢ NF
1% 24 ; redemandes de I’ouvreur =2SA mini maxi, 3% petit doubleton majeur, 24 2v 24 le 1M ;1SA 3¢ dénie5M
irreg, force, 1¥® zone, 34 3v 34 splinter 2% zone, 3SA 15H singleton 1a 1SA ;2 & 2¢ Texas ¥ facultatif
1% 34 = barrage 1& 24 et 1e 3« fits mineurs positifs 14 X 3& limite 1& /16 2afort |[1la 1lv X =44
1&/1¢ 1w ;2SA peut avoir 44 croisement des mineures 1l 1o X=4v+4 A
1a/le 1v; 3SAFitté 4333 ou 4432 et 4w 5422,
1e 3 1le 2&-FMAL 1e 2% -25A =12-14 Mini Maxi 1¢ 2& ;24 3% et 2SA NF
1e 2% - 3SA =15-17H singl & 4-4-4-1 ou 5-4-3-1
1% 5 1v 1SA semi -forcing 1w/1a 2SA Fitté 3 cartes F1 10/13H y compris aprés intervention | Drury toujours fitté Lévy sauf 1a
14 S lv/la 2v/2a - 2SA Essai Manche AL 3 &/¢ chelemisant 2% ; 24 3% =6 cartes et non fitté
le 1w ;2v 2SA* Chelem Lévy 1v /a 3%/3¢/3% (sur 14): 6éme limite
1x 1M enchére du n°3 ? 2SA* Mixed raise 4 atouts ,6-8H entre barrage et cuebid a saut
1sA 15-17,5H Double Stayman (aussi apres intervention par 1SA) 2 bivalent 2SA Texas ¢ avec 1SA 24 ; 2v 3a*=Prop chelem av
modulation positive a 3% avec 1 G.H. 3éme a ¢ et arrét & 3& Pupett Texas Majeurs 2 v 2 a 1SA 2& ; 2v 4&*= Splinter
1SA 24 2SA 3/4%/ 3/4e Transfert 3w/a chelemisant Chassé croisé Misére dorée 1SA 24 ;2v 4= 64+5 v fort
1SA 4+ = bicolore Majeur limité a la Manche 1SA 4& 5+5Min 1SA 2 ¢ ; 2v 4T =6T+5v98 1SA-2¢ -2v = 5 a +min
1SA 3v/3a Propo Chelem 1SA 34 =5+4 min +singleton relais 3v demande du résidu :3a courta v [1SA-2v -24 = 5 ¥ + min
et 3SAcourtaa 1SA 2¢ ;2v 2SAFM AL 1SA-24 -3% = 5v +5a
2% |FI 2 ¢ Relais obligatoire 24 24 3%/3¢ 7 cartes 8,5 Leveées de jeu 3SA mineure affranchie fort 2% 24 ;34 =7 cartes, 8 LdJ
44 = bicolore majeur 4 ¢ pour les v et 4v pour les & 4a =8cartes, 8 LdJ
Texas et Stayman sur la redemande a 2SA  Rectification Fittée
2+ |[FM 20=Av/AM 3% =A% 3¢=A¢ 3v/3a/3SA =2Asen CREM
Texas et Stayman sur la redemande a 2SA Rectification Fittée Redemande Ouvreur a 3SA Forcing jusqu’a 4SA .
2v/a | 5-10H 6 2SA Relais changement de.couleur Forcing 2SA 3x =Force 2SA 4x= Singleton Contres Punitifs
2 SA | 20H-21H Stayman 4 Paliers  Texas Majeurs  Chassé croisé 2SA 4¢ =5v+5a limitéala
Texas Mineurs (propos de Chelem) 3a*/&% 4%/ Rectification fittée Manche
2SA 3¢ ; 3v 3a demande contrdle P et 4T/ ¢ controles
3%/e 7 Enchéres de bicolores 3% 4&=bicolore rouge 4 ¢ bicolore majeur 3¢ 4 =bicolore majeur | Changement de couleur Forcing
3 SA 7 min 7éme affranchie 4 ¢ quel singleton ? 4 v/ & 4SA pas de singleton 5& singl ¢ et5 ¢ singl &

ENCHERES DE CHELEM
atout v : 34 demande de contrdle 4 3SA: je I’ai 4#/4¢ : NON + contrble Fits Majeurs F: 3SA "oui mais" Fits Majeurs NF: 3SA pour initier les contréles
Interrogatives sur enchéres de barrage au palier de 3/4 ou 1M 4M ; 5x(couleur avec saut, y compris 3v/44, 34/5v, 4v/44);réponses par palier (Non/ler

tour/2éme tour) .




Contre du Stayman

1SA passe 2& X,

26,29 24 2SA
XX:
passe

Principe: le répondant doit étre déclarant, le répondant dit

1SA passe 2&
passe passe 2v/24
XX

promet I’arrét &
pour jouer (5 cartes/4 belles)
sans arreét;

X
naturel NF;
réitére le Stayman; et ensuite:

Suite Contre du Stayman
1SA passe 2& X
passe passe XX

2¢: pas de Maj . 2v/24 du répondant montre le 5-4
majeur sans inversion

29 /24 : 4 cartes a /v ,on inverse les réponses pour que ce soit le
répondant qui joue le coup.

2SA les 2 Maj (le répondant nomme la majeure naturellement).

Contre du Puppet Stayman

1SA passe 3 X,
- passe :

- XX

-3¢ .

-3v: 5e.
-3a: S5e.
- 3SA:

pas de Maj 4ieme , pas d’arrét. Le répondant conclut ou

dit 3¢ sans arrét

1 ou 2 Maj 4ieme et arrét. Le répondant nomme sa Maj 4ieme
1 ou 2 Maj 4ieme sans arrét. Le répondant nomme sa Maj 4iem

pas de Maj 4ieme et arrét.

Intervention par une couleur sur le Puppett Stayman
1SA- 3& 3¢

passe : pas de Maj 4iéme et pas d’arrét.

X: 1 ou 2 Maj 4ieme. Le répondant nomme sa Maj 4iéme
3v: o4,

3a: S5v.

3SA: pas de Maj 4ieme avec arrét.

Intervention sur 24 bivalent

1SA passe 24 X
Passe

XX

2SA

3%

mini sans arrét;
maxi sans arrét
mini avec l'arrét.
maxi avec l'arrét

Contre du Texas
1SA passe 2¢ X

passe, non fitté
2v Fit + arrét
XX Fit sans arrét

Défense contre les bicolores Lévy

Déf contre le SA faible X 13/14H passe a partir de 9H, réponses au X comme sur une ouverture d’1SA, texas en intervention

2T landy et 2SA bicolore fort.

le 1SA la 1SA 1la 1SA

2SA 3% =relais 2SA 3¢ 5tv 2SA 3& =relais
3¢ S5tv I’ouvreur répond : 3¢ = S+a+de
3v bicolore 3v 20u3v 3v = 5+ede

mineur 3e 6a+ 1w 34 = 64+ moches
3e 6% Constante | 3SA 5Sa+4e 1w 3SA =regulier
3SA 6¢ Constante | 4m/4e 5a +4w splinter #/¢ avec 3 cartes
4a 34 faible Av Gat 49+2 6 +2 a coeur

lv 1SA lv 1SA

2SA 3% relais 2SA 3% relais
3e S5¢+54 3¢ 4o
3v maxi G.H second a v 3v 6 sans singleton
3e O 34 4 exactement
3SA  6¢ 3SA régulier avec trou a &
4e 3w faible







